

Bogláron mutatják be Ruzicskayt



Bessenyei Béncse

Folytatás az 1. oldalról
 - *Hogyan sikerült a pénzalapot meglepíteni?*
 Eppen ez volt a legnagyobb gondunk ez ideig, de az Alapítvány tulajdonában volt egy Scheiber Ónarcék, amit árverésre kínáltunk fel, és a decemberi aukción nagyon jó áron talált új gazdára. Ezt az összeget szánjuk egyelőre az ösztöndíjaink támogatására.
 - *Meg lehet kérni az ösztöndíjösszegét?*
 Nem titok, hiszen az ösztöndíj kiírásban közzétettük, hogy havi 15 ezer forintot adunk a nyertes diáknak egy éven (12 hónap) keresztül. Itt szeretném megjegyezni, hogy a másik pályázati pályázatát szintén támogatandó-

nak ítéltük meg, de a Kuratórium úgy döntött Bence lesz az első ösztöndíjasunk. Jó hír viszont, hogy félelmen belül új pályázatot írunk ki a következő tanévre, és akkor újra sorra vesszük a másik pályázatot is.

Döntöttünk az idei kiállításokról is. Az Alkotóházban újabb időszaki kiállítást tervezünk hagyományosan, és egy nagy kiállítást előkészítése is folyamatban van, ami Balatonbogláron lesz.

- *Balatonbogláron? Hogyan kerültek oda?*

- Ruzicskay György egyik unokaöccse - Aradi György evangélikus lelkész - jövőtől szervezhetjük a balatonboglári kiállítást, ami részben a gyönyörű új templomban lesz, illetve az ottani Vörös- és Kék kápolnában a Balatonboglári Művelődési Ház szervezésében. A kiállítást Pünkösdkor nyitjuk, Szarvas-Budapest-Pá-

rizs vonzásában jelszóval. Terveztünk egy pesti kiállítást is, de az sokkal nehezebb kérdés, így örömmel fogadtuk el a balatonbogláriak segítségét.

- *Más tervek?*

- Gyulán is tárgyalást folytatunk a művész úr Gyula vár története sorozatának kiállításáról, de erről még nem állapodtunk meg. Nem adtuk fel a kiadvány terveit sem, erről később fogunk hírt adni, ha már konkrétabb szakasza érünk.

Várjuk polgári szolgálatos fiatalok jelentkezését, és olyanok jelentkezését is szívesen vennénk, akik támogatni szeretnék a Ruzicskay ösztöndíjasainkat.

- *Az Alkotóház látogatható?*

- Igen, bár teli nyitva tartást vezettünk be, de az Alkotóház hétfő kivételével gyakorlatilag látogatható. Szívesen látunk minden érdeklődőt.

Naprakészen, korszerűbben

Mint ahogy azt már hírül adtuk olvasóinknak (tavalyi 48. számunkban), Demeterné Annus Krisztina a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulás kistérségi vidékfejlesztési menedzsere 2003. október 16-tól. Ott kezdetem tevékenységéről, s arról, hogy sikerült-e már kiépítenie a munkájához szükséges jól működő kapcsolatrendszerét.



- Természetesen a kinevezésem óta dolgozom azon, hogy minél jobb viszonyban legyenek a kapcsolatok a térség önkormányzataival, a települések polgármestereivel, illetve a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériummal is.

- *Sokan keresték fel eddig pályázatokkal kapcsolatban? Hogy tapasztalja, mennyire épült már be a köztudatba, hogy Önhoz kell fordulnia annak, aki segítséget szeretne kérni ebben a témában?*

- Az előző cikknek meglelt a

- *Hogy képzelte a 2004-es évet, milyen tervei vannak idénre?*

- Jelenleg a Körös-szögi Kistérségi Vidékfejlesztési és Agrárstruktúrális Programján dolgozom. Ebben tárom fel az összes meglévő és lehetséges kistérségi problémát, hisz a későbbiekben csak az pályázat lesz támogatható, ami az ebben szereplő felvetések valamelyikének megfelel.

A következő fázisban a média bevonásával megismertetjük a lakossággal is ezt a programot, illetve fórumokat szervezünk, ahol mindenki javaslataira számítunk. A végleges programnak április 30-ig kell elkészülnie, ami már tartalmazza majd a beépített javaslatoikat, felvetéseket is. Feladatomban érzem azt is, hogy bárki fordul hozzám, kérdéseire naprakészen tudjak konkrét választ adni. Ebben nyújtott nagy segítséget az FVM támogatása, ami lehetővé tette, hogy korszerűbbé és fejlettebbé tegyük az iroda berendezését, eszközeit.

- *Hol található az új iroda? Hol keressek ezután azok, akiknek kérdésük van a pályázatokkal, a fejlesztési lehetőségekkel kapcsolatban?*

- Az iroda valóban új helyre költözött, a Polgármesteri Hivatal 1. emeletének 111-es termében található, ahol a hivatal ügyfélfogadási idejében bármikor, de szükség esetén előzetes egyeztetéssel azon túl is kereshetnek.

J. K.

Röviden

Igehirdetés-sorozat

Evangélikus igehirdetés-sorozat tart az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet meghívására Sipos Ete Zoltán, szegedi református lelkész január 19-23-ig (hétfőtől péntekig), 17 órai kezdettel az Újtemplomi Gyülekezet termében. Az igehirdetésekre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Hivogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája foglalkozásokat rendez az iskolába készülő gyerekeknek. Januártól március végéig összesen hat alkalommal várják azokat az óvodásokat, akik szeptembertől iskolába fognak járni. A fő téri iskolaépületben tartott foglalkozásokon a kicsik a leendő tanítónéik és diáktársaik segítségével ismerkedhetnek a számítógépekkel, különböző kézműves foglalatosságban vehetnek részt, jöhetnek tanulhatnak, kedvükre mozoghatnak a tornateremben. A második foglalkozás január 31-én lesz 10.00 és 12.00 óra között.

Tájékoztató, nyílt órák

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 2004. január 22-én (csütörtökön) 17.00 órakor a nyolcév-folyamos képzésről tájékoztatót tart az épület aulájában. A találkozóra szeretettel vár minden érdeklődő szülő, akinek most 4. osztályba járó gyermeke van.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 2004. január 28-án (szerdán) 8.00-12.00 óráig nyílt órákat tart. A nyolcév-folyamos képzésben résztvevők óráira (5-8. osztály) minden érdeklődő szülő szeretettel várunk.

Családi Istentisztelet

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a január 25-én, vasárnap 10 órától kezdődő családi Istentiszteletre, mely alkalommal az Ótemplomi Gyülekezeti Házban tartunk. (Szarvas, Vasút u. 10.)

Istentiszteletünkön gyülekezetünk fiataljai szolgálnak énekekkel és hangszeres játékkal. Jöjjen el az egész család, hogy együtt ünnepezzük az Úr csodáit! Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Fazekas kiállítás

A Tessedik Sámuel Múzeumban fazekas kiállítás nyílik január 22-én, csütörtökön 14 órakor. A kiállítás anyagát Hanzó Teréz állította össze, a tárlatot Roszik Zoltán múzeumi igazgató nyitja meg. Az érdeklődők a fazekas kiállítást, a megnyitót követően március 3-ig láthatják hétfő kivételével naponta 10-től 15 óráig.

Gazdaggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete tisztelettel meghívja tagságát illetve szimpatizánsait a január 28-án (szerdán) 17.00 órakor tartandó szoros következő összejövetelére a Szlovák Önkormányzat különtermébe. Mindenkit szeretettel vár a vezetőség.

Naná, hogy akkor

Jó kis szerkentyű ez, amolyan okos féle. Csak hát ne pittyogna meg csörögne egyfolytában. Pláne akkor, amikor totál nem érek rá, esetleg kellemetlen helyzetbe hoz megszólalása, vagy csak nemes egyszerűséggel egyetlen porcikám sem kívánja a "bárkivel" történő csevegést. Néha már szinte úgy tűnik, mintha önálló életet élne, és leginkább egy nevelhetetlen, kellemetlenkedő tinire emlékeztet. Csak azért is arra törekszik (akár akarva, akár akaratlanul), hogy mindennél idegesítőbb legyen, és lehetőleg mindig akkor hívja fel magára a figyelmet, mikor annyira vágyok rá, mint egy púpra (vagy kettőre) a hátam közepén.

Akinek az iménti leírásról a telefon jut eszébe, annak úzenem, hogy Bingó, meg hogy Talált, sülyyed! Mert bizony most tényleg a telefonról van szó. Na persze a dolog nem ilyen egyszerű, mert nem ám a vezetéken lógórol, hanem kifejezetten arról a kis aranyos, marokban szorongatható mobil verzióról (ami azért valójuk be ösztintén, néha, esetleg, netalán véletlenül még hasznos is tud lenni).

Most persze joggal mondhatják, hogy: Kapcsold ki, ha annyira zavar! Igen ám, de mi van akkor, ha fontos ügyben keresnek? Ha kinyomom, akkor sosem tudom meg ki és miért akart engem, ráadásul lehet hogy elszalasztok egy jövőbeli sorsom szempontjából meghatározó eszmecsere-t. Persze Murphy törvényét alapul véve a hívás ügyis csak akkor égetően sürgős, vagy fontos, mint a szemem fénye, ha épp beszélgetés közben, vagy (ami megfőbb) meg lehetőleg a hívás fogadása előtt merül le az a drágalatos találmány. Na de hát ez van.

Mindenesetre azért jó lenne már végre valahára, ha valami leleményes ember legyártana egy olyan típust, ami csak akkor ad ki hangot, amikor épp vágyunk egy kis társalgásra (természetesen csakis és kizárólag a hön áhított személyvel), és mindig akkor merül le, amikor már egyébként is kedvünk lenne lenni (vagy eleve fel se venni).

Úgy hiszem erre a javából intelligens készülékre sajnos még várni kell egy egészen keveset (csak megéjtem), addig meg szokjunk csak hozzá nyugodtan a gondolathoz, hogy egyelőre maradj apróság kikapcsolása (amikor már végképp betelt a pohár), vagy a mártír önfeláldozással járó összes hívás fogadása.

-ml-

Köszönik a mozgáskorlátozottak

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete hálás szívvél köszöni meg az adományozóknak, hogy a 2003. évi karácsonyi ünnepségükhöz jó szívvél adott adományaikkal járultak hozzá.

Köszönjük a Polgármesteri

Hivatalnak az 50 darab karácsonyfát, a tölük és a Békés Me-

gyei Önkormányzat Szociális

Alapítványától az ünnepség

megrendezéséhez pályázaton

nyert támogatásokat. Nem utol-

só sorban köszönjük meg a kö-

vetkező vállalatok és vállalko-

zók és személyek pénzbeli és

tárgyi adományait: Babák Mihály

polgármester és Földesi

Zoltán országyűlési képviselő,

Alternatív Bt., Szarvas Város

Baráti Köre, Alföld Hús Rt.,

Rózsási Állattenyésztési Kft.,

Mezőgazdasági Kutató-Fejlesztő

Kht., KOMÉP Városgazdálkodási

Kft., Szarvasi Vas-Fempipari Rt.,

AgriMil Rt., Geomark Kft., Integ-

rál Építő Rt., Kató Fotó Optika,

Kertért Kertészeti Áruda, Penta

Drink Rt., Plasto Ball Rt.,

Pioneer Hi-Bred Rt., Plastolus

Ipari Szövetkezet, Pelikán és

Szirony Patikák, Rágyi és Társai

Bt., Szarvasi Cipő Kft., Szarvas-

Coop Rt., Szarvas-Fisch Kft.,

Club 44, Primó Pizza, Mézfel-

dolgozó Kft., Halászati és Öntöz-

zési Kutatóintézet, Vadászúrt

Vendéglő, Jager Söröző Kft.,

Gallicoop Pulykafeldolgozó Rt.,

Young Hús Kft., Goldfood Kft.,

Jelenker Bt., Megyik Bt., Furár

Mihály vállalkozó, Lizonné

Furár Zsuzsanna vállalkozó,

Stelkovics Geza vállalkozó,

Lehoczki Mihály vállalkozó,

Valencsik Mihály vállalkozó,

Work Metall Kft., Conáta Bt.,

Fazekas László vállalkozó, Guard

Vagyonvédelmi Kft., Mozgás-

korlátozottak Békéscsantandrási

Egyesülete, valamint az egyesületünk

helyi csoportjának tagjai által

nyújtott adományait.

Egyesületünk vezetősége a

2500 fős tagság nevében is Szarvas

Város és a vonzáskörzetébe tartozó

nagyközségek Önkormányzati

Hivatalainak és valamennyi egészséges és

hátrányos helyzetű egészségkárosodott

állampolgárnak kívánja, hogy a

2004-es esztendő Istentől megáldott

javuló egészségében, békességben,

szeretetben és sikerekben gazdagon,

szeretett városunk érdekében kifejtett,

vitáktól mentes, közös munkában

teljen. Kívánjuk, hogy az EU-csatlakozásnak

mindenki csak az előnyeit élvezze.

Végezetül egyesületünk megköszöni

minden adózó állampolgárnak,

hogy a múlt évben adója

1 százalékával támogatta

egyesületünk működését. Kérjük

az ideai adóbevalláskor is

jószívvé ajánlják egyesületünknek

az 1 százalékot. Adószámunk: 19052 380-104.

Előre is köszönjük támogatásukat.

Dr. Új Sándor egyesületi elnök

REGISZTRÁLT MÉRLEKÉPES KÖNYVELŐ
VÁLLALJA EGYSÉGI VÁLLALKOZÓK, VÁLLALKOZÁSOK
TELJES KÖRŰ KÖNYVVEZETÉSÉT!

BT-k! NE feleddjék, EZ ÉVBEN ÁT KELL TÉRNIÜNK
 A KETTŐS KÖNYVVEZETÉSRE!

FORDULJANAK HOZZÁNK BIZALOMMAL!

CERVUSPRINT BT.
 SZARVAS, KOSSUTH U. 64.
 (ÁFÉSZ-udvar)
 TEL.: 06/20/9475-567